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Ata n° 9712021-2024 

ATA DA 4  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3a SESSÃO LEGISLATIVA DA 19 
LEGISLATURA. CÂMARA MUNICIPAL DE ESPERANTINA - PIAUÍ, EM 24 DE 
ABRIL DE 2023. 

Ao vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às 1Oh18min, 
no Plenário Vereador Gilberto Aguiar Chaves, na Câmara Municipal de Esperantina, 
Piauí, foi realizada a quarta Sessão Extraordinária da Legislatura 2021-2024, a que 
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de Paiva Costa (Bebé Vitória), Alfredo de Castro Filho (presidente), Domingos Luiz 
Ferreira, Francisco Epaminondas dos Santos Albuquerque, Luís Borges de Carvalho 
(Luiz Dionízio), Francisco Rodrigues Chaves Júnior (Prof. Júnior Rodrigues), 
Roberto Dênis Carvalho Lages, Teresinha de Sousa e Silva (Teresinha da Emel) e 
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motivo da convocação extraordinária: votação de Projeto de L —PLO no 1212023,  
de autoria do Poder Executivo que demanda urgência na tramitação, conforme 
justificado na solicitação de sessão. No Grande Expediente a palavra foi facultada 
aos vereadores, iniciando pelo vereador Domingos Luiz inicia seu discurso 
agradecendo à gestora municipal e ao vice-aovernador do estado, que tomaram a 
iniciativa de elaborar o PLO n° 12, que autoriza o Executivo municipal a doar bem 
imóvel de sua propriedade para a construção de habitação de interesse social. 
Quem ganha com esse projeto é o município e os servidores municipais que 
cumprirem os requisitos de aptidão para financiar o imóvel. Alertou para que haja 
critérios para o sorteio, pois há vários casos passados de pessoas que se 
inscrevem, ganham as casas e depois vendem barato. Afirmou ainda que mais 
benefícios virão; vereador Luiz Dionízio diz que o vice-governador comprou terreno 
para construção de nova pista de pouso e mencionou outras aquisições para 
construir mais benefícios para a população. Que o vice-governador lhe mostrou 
planta de obra que será feita no local do clube recreativo. Finaliza afirmando que os 
vereadores votam em matérias que terão Impacto futuro; vereador Prof. Júnior 
Rodrigues diz que a prefeita tem mostrado porque foi eleita. Mencionando o PLO n° 
12, diz que o mesmo terá impacto no município e que há muitos projetos em 
andamento no município, como por exemplo, por trás do clube recreativo será 
construído espaço de cultura, em breve. Informa ainda que o município terá 
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disse que faria; vereador Castro diz ser satisfatória a aprovação do PLO no 12, tendo 
em vista que serão construídas cento e cinquenta casas para o funcionalismo 
público municipal, que foi proposta pela prefeita e vice-governador e relatou detalhes 
do projeto, como o valor previsto para a prestação das casas, em torno de R$ 
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Que para chegar neste valor, foi importante a doação do terreno pela prefeitura para 
abater no valor das prestações; vereador Epaminondas Albuquerque considerou 
história para os servidores a Câmara votar o projeto para construção do conjunto 
habitacional dos servidores municipais. Que para os servidores que não tem casa 
hoje iniciam o sonho da casa própria. Parabenizou a prefeita Ivanária Sampaio por 
ajudar a realizar este sonho. Na Ordem do dia o Projeto de Lei Ordinária - PLO n° 
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1212023 foi aprovado por unanimidade entre os vereadores presentes. E como não 
havia mais nada a tratar às 1 0h43min a sessão foi declarada encerrada, lavrando-se 
a presente Ata, que depois de lida e aprovada segue assinada pelo presidente, pelo 
primeiro secretário e demais pessoas que assim o desejarem. Câmara Municipal de 
Esperanti na, Piauí, em 24 de abril de 2023. 
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